



www.suryaa.com cinema@suryaa.com

సినిమా ప్రత్యేక ఆమోదం

సూర్య చిత్ర

ENTERTAINMENT UNLIMITED

శుక్రవారం 9 ఫిబ్రవరి 2024



మనసులు కలిపిన సినిమా

సినీ ఇండస్ట్రీలో ప్రేమ బంధాలు





మనస్సులు కలిపిన సినిమా సినీ ఇండస్ట్రీలో ప్రేమ బంధాలు

సినీ ప్రముఖులు అంటేనే ఒకే ఇంట్రెస్ట్. ఎలా ఉంటారు, ఏం చేస్తారు, ఏం తింటారు, బిజినెస్ చేస్తారా.. ఎలాంటి డ్రెస్సు వేస్తారు, వారి పిల్లలు, కుటుంబం ఇలా ఏదైనా కొంత ఇష్టంగానే గమనిస్తారు. అయితే, సినిమా ద్వారా ఏర్పడిన పరిచయం పెళ్లి పీటల మీదకు ఎక్కిన జంటలు కూడా చాలా ఉన్నాయి. ఒక దశలో వారి పెండ్లిళ్లు చాలా చర్చకు దారి తీశాయి. ప్రేమించి కూడా అభిమానులందరికీ సర్ ప్రైస్ ఇచ్చి తమ పెళ్లి చేసుకోవాలని భావించిన సినీ నటులు కూడా చాలా మందే ఉన్నారు. ఇందులో కొంతమంది ప్రేక్షకులకే కాదు అసలు ప్రపంచానికి తెలియకుండా సీక్రెట్ గా ప్రేమ పెళ్లి చేసుకుని అందరికీ షాక్ ఇచ్చిన వారు చాలా మంది ఉన్నారు. ఫిబ్రవరి 14న ప్రేమికుల రోజు సందర్భంగా సినీ జంటల గురించి తెలుసుకుందాం

సావిత్రి పరిణయం

ఒకప్పుడు మకుటంలేని మహారాణిగా తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో గుర్తింపు సంపాదించుకున్న మహానటి సావిత్రి జెమినీ గణేశన్ ను సీక్రెట్ గా పెళ్లి చేసుకుంది. అప్పటికే ఓ పెళ్లి జరగడంతో పాటు ఆయనకు ఒక ఎఫైర్ కూడా ఉండటం గమనార్హం. పెళ్లి చేసుకున్న తర్వాత ఆమె కెరీర్ మొత్తం నాశనం అయ్యింది. వీరిద్దరి ప్రేమ పెళ్లి ఒక దశలో సినీ ఇండస్ట్రీలోనే పెద్ద విషాదాంతం కూడా. కొంత కాలమే సవ్యంగా సాగిన వీరి సంసార జీవనం.. ఆ తర్వాత మొత్తం విషాద భరితమే. అయినప్పటికీ సినీ చరిత్రలో వీరి ప్రేమ పెళ్లి ఒక పెద్ద టాక్. అతిలోక సుందరిగా పేరు సంపాదించుకున్న శ్రీదేవి సైతం బోనీకపూర్ తో ప్రేమలో పడి ఎవరికీ తెలియకుండా పెళ్లి చేసుకుంది. దీంతో శ్రీదేవి బోనీ కపూర్ను పెళ్లి చేసుకోవడం ఏంటి అందరూ అప్పట్లో అవాక్యూయూరు కూడా. అంతకుముందు రాజశేఖర్, మురళీమోహన్, బాలీవుడ్ లో మిథున్ చక్రవర్తి లాంటి వాళ్లతో శ్రీదేవి పెళ్లి జరుగుతుందని వార్తలు వచ్చాయి. కానీ, అందరికీ షాక్ ఇచ్చిన శ్రీదేవి.. బోనీ కపూర్తో ఏడడుగులు వేసింది. బాలకృష్ణావెళ్లతో ముద్దుల మావయ్య సినిమా లో బాలయ్య చెల్లి గా నటించిన సీత సైతం తెలుగులో చాలా సినిమాలు చేసింది. సీతా ముందుగా పార్థిబన్ అనే వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకోని తర్వాత విడాకులు ఇచ్చి 2010లో రెండో పెళ్లి చేసుకుంది. టాలీవుడ్లో హాట్ బ్యూటీగా పేరు సంపాదించుకున్న శ్రీయ శర్మ సైతం రష్యాకు చెందిన బాయ్ ఫ్రెండ్ ఆండ్రూ కోస్మోవ్ ను పెళ్లిచేసింది. 2003లో రమ్యకృష్ణావెళ్ల సైతం దర్శకుడు కృష్ణ వంశీని ప్రేమ వివాహం చేసుకుంది. పవన్ కళ్యాణ్ సరసన సుస్వాగతం సినిమాలో నటించిన హీరోయిన్ దేవయాని సైతం దర్శకుడు రాజ్ కుమార్ ను ప్రేమ వివాహం చేసుకుని అందరికీ షాక్ ఇచ్చింది.

నాగార్జున, -అమల :



టాలీవుడ్ కింగ్ అక్కినేని నాగార్జున ఇండస్ట్రీలో స్టార్ హీరోగా కొనసాగుతూ.. తన కోస్టార్ అమలను ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. అయితే నాగార్జునకు ఇది రెండో వివాహం కావటం గమనార్హం. వీరిద్దరూ రెండు సినిమాలలో కలిసి నటించారు. ఇదే సమయంలోనే ప్రేమలో పడి పెద్దల సమక్షంలో వీరు పెళ్లి చేసుకున్నారు.

మహేష్ బాబు నవ్రత :

టాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు, నవ్రతలది కూడా ప్రేమ వివాహమే. వీరిద్దరూ కలిసి వంశీ సినిమాలో నటించారు. ఈ సినిమా సమయంలోనే వీరు



సూర్య జ్యోతిక

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సూర్య, సినీ నటి జ్యోతిక ఇద్దరిది కూడా ప్రేమ వివాహం. వీరిద్దరూ కలిసి పలు సినిమాలలో నటించారు. సూర్య, -జ్యోతికలు కుటుంబ సభ్యులకు తెలియకుండానే వీరు ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఆ తరువాత సూర్య తండ్రి వీరి ప్రేమ పెళ్లిని అంగీకరించి.. తిరిగి మరోసారి వీరిద్దరికి ఘనంగా పెళ్లి చేశారు.



అంగీకరించి.. తిరిగి మరోసారి వీరిద్దరికి ఘనంగా పెళ్లి చేశారు. ప్రసన్న-స్నేహ : తెలుగు హీరోయిన్ గా ఎంతో మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు సంపాదించుకున్న స్నేహ.. కోల్పోవడం నటుడు ప్రసన్న తో కలిసి పలు తమిళ సినిమాలలో నటించారు. ఈ సమయంలోనే వీరిద్దరూ ప్రేమలో పడటం.. అనంతరం ప్రజల సమక్షంలో వీరిద్దరూ వివాహం చేసుకోవడం జరిగింది.

యష్ -రాధిక :

కన్నడ సినీ ఇండస్ట్రీలో స్టార్ హీరోగా యష్ ఎంత పేరు ప్రఖ్యాతలు సంపాదించుకున్నారు. ముఖ్యంగా కేజీఎఫ్ మూవీ ద్వారా రాఫీ బాయ్ గా గుర్తింపు పొందారు. ఇలా ఈ సినిమాతో పాన ఇండియా స్టార్ హీరోగా గుర్తింపు పొందిన ఈయన తన సహా నటి రాధిక పండిత్ ను ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. పెళ్లి తర్వాత రాధిక సినిమాలకు వూర్తిగా దూరంగా ఉన్నారు.



పడడం, ఆ తర్వాత పెళ్లి చేసుకోవడం మామూలు విషయమే. నటులు తమ తోటి నటీమణులను వివాహం చేసుకోవడం అనేది చాలా సందర్భాలలో జరిగింది. అయితే, కథానాయికలను దర్శకులు ప్రేమించి, పెళ్లి చేసుకున్న ఘటనలు మాత్రం కొంచెం తక్కువే అని చెప్పాలి. అలా డైరెక్టర్లను ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న హీరోయిన్లు కూడా ఉన్నారు.

రమారాజమౌళి

రాజమౌళి కెరీర్ మొదలుపెట్టినప్పటి నుంచి ఆయన చేస్తున్న దాదాపు అన్ని సినిమాలకు రమా రాజమౌళి స్వయంగా కాస్ట్యూమ్ డిజైన్ చేస్తూ ఉన్నారు. నిజానికి వీరిద్దరిని ఇండస్ట్రీలో చాలామంది అదర్స్ దంపతులుగా భావిస్తూ వారి ఆశీస్సులు తీసుకోవాలని కోరుతూ ఉంటారు. వాస్తవానికి రాజమౌళి, రమా రాజమౌళి ఇద్దరిది ప్రేమ వివాహం. అయితే వీరి ప్రేమ ఎలా మొదలైంది? ఆ ప్రేమ పెళ్లి వరకు ఎలా వెళ్లింది? అనే విషయాలు చాలామందికి తెలియదు. కానీ సినీ రంగంలో ఉన్న అతి కొద్ది మంది దికి మాత్రమే ఈ విషయాలు తెలుసు. నిజానికి రాజమౌళిని వివాహం చేసుకోవడం కంటే ముందే రమకు వేరే వ్యక్తితో వివాహం జరిగింది. వారి దాంపత్యానికి గుర్తుగా కార్తికేయ కూడా జన్మించాడు. అయితే తర్వాత అభిప్రాయ భేదాలు రావడంతో రమ తన కుమారుడితో విడిగా జీవించడం మొదలు పెట్టింది. కీరవాణి రాజమౌళి ఇద్దరూ అన్నదమ్ముల కుమారులు, కీరవాణిని రాజమౌళి చాలా గౌరవిస్తూ ఇప్పటికీ తన ప్రతి సినిమాలో ఆయననే మ్యూజిక డైరెక్టర్లు పెట్టుకుంటూ ఉంటారు. ఈ రమ కీరవాణి భర్త వల్లి సోదరి. దగ్గర బంధుత్వం ఉండడంతో రాజమౌళి, రమా ఇద్దరికీ సాధారణ పరిచయం ఏర్పడింది. రాజమౌళి దర్శకేంద్రుడు రాఘవేంద్రరావు శిష్యుడుగా ఉంటూ శాంతినివాసం సీరియల్ దర్శకత్వం వహించే అవకాశం దక్కించుకున్నాడు. ఆ సమయంలోనే వీరిద్దరికి పరిచయం ఏర్పడి స్టూడెంట్ నెంబర్ వన్ సినిమా డైరెక్ట్ చేసే టైంకి ప్రేమ కూడా చిగురించింది. ఆమెకు అప్పటికే వివాహం అయ్యి ఒక కుమారుడు కూడా ఉన్నాడనే విషయం తెలిసిన రాజమౌళి ఆమెను వివాహం చేసుకునేందుకు నిర్ణయం తీసుకుని ఇంట్లో పెద్దలందరినీ ఒప్పించారు. అయితే సినీ కుటుంబం కావడంతో హడావుడిగా పెళ్లి చేసుకోకుండా చాలా సాదాసాదాగా వివాహం చేసుకున్నారు. వివాహం తర్వాత కూడా కార్తికేయను తన సొంత కుమారుడు కంటే ఎక్కువగా రాజమౌళి చూసుకుంటూ వచ్చారు.



డైరెక్టర్లతో ముద్దుగుమ్మల పరిణయం

ఒకే ఇండస్ట్రీకి చెందినవారు ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకోవడం సర్వ సాధారణం. అందులోనూ గ్లామర్ ఇండస్ట్రీలో ఉన్న వాళ్లు ప్రేమలో

2వ పేజీ తరువాయి... ఒకవేళ తమకు సంతానం కలిగితే కార్తికేయను సరిగా చూసుకో మేమో అనే ఉద్దేశంతో రాజమౌళి రమణ్ సంతానాన్ని కూడా కోరుకోలేదని చెబుతూ ఉంటారు. అయితే రాజమౌళి ఒకానొక సందర్భంలో ఒక ఆడపిల్లను దత్తత తీసుకుని ఆమెను పెంచుతూ వస్తున్నారు.

రోజా , సెల్వమణి

సర్వయాగం సినిమాతో టాలీవుడ్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చారు హీరోయిన్ రోజా. మెగాస్టార్ చిరంజీవి ముఠామేస్త్రి, ఖైరపట్టిపం, బొబ్బిలి సింహం, శుభలక్ష్మం, అన్నమయ్య క్షేమంగా వెళ్లి లాభంగా రండి సినిమాలతో స్టార్ హీరోయిన్గా పేరు సంపాదించుకున్నారు రోజా. శంభో శివ శంభో, గోలిమార్, వీర, శ్రీరామరాజ్యం సినిమాల్లో కీలక పాత్రలు చేసి తెలుగు ప్రేక్షకులకు మరింత దగ్గరయ్యారు. రాజకీయాల్లోకి వెళ్లి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మంత్రి అయిన రోజా.. తెలుగుతోపాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ సినిమాల్లో నటించారు. టీవీ షోలతో కూడా తన క్రేజ్ను మరింతగా పెంచుకున్నారు. డైరెక్టర్ సెల్వమణిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. పెళ్లి చేసుకునే సమయానికి సెల్వమణి ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్గా ఉన్నారు. ఒక సినిమా షూటింగ్లో వీరిద్దరి మధ్య ఏర్పడిన స్నేహబంధం ప్రేమగా మారి బలపడింది. దాంతో వీరిద్దరూ 2002లో వివాహం చేసుకున్నారు.



లిస్సీ ప్రియదర్శన్

సుమన్ హీరోగా తెరకెక్కిన ఆత్మబంధం, 20వ శతాబ్దం సినిమాల్లో హీరోయిన్గా నటించారు మలయాళ నటి లిజీ. మలయాళంలో స్టార్ హీరోయిన్గా చాలాకాలం కొనసాగారు. తెలుగులో నాగార్జున, అమల హీరో, హీరోయిన్లుగా తెరకెక్కిన నిర్ణయం, బాలకృష్ణ హీరోగా చేసిన గాంధీవం సినిమాలను డైరెక్ట్ చేశారు ప్రియదర్శన్. మలయాళం, తమిళ, హిందీ భాషల్లో సూపర్ హిట్ సినిమాలను తెరకెక్కించిన ప్రియదర్శన్ను ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు లిజీ. 1990లో ప్రేమ పెళ్లి చేసుకున్న వీరిద్దరూ 2016 సంవత్సరంలో విడాకులు తీసుకున్నారు. హాల్ సినిమాలో అక్కినేని అఖిల్ పక్కన, చిత్రలహరి సినిమాలో సాయిధరమ్ తేజ్ సరసన



హీరోయిన్గా నటించిన లిజీ, ప్రియదర్శన్ కూతురు.

రమ్యకృష్ణ కృష్ణవంశీ

తెలుగు, తమిళంతోపాటు హిందీ కూడా నటించి స్టార్ హీరోయిన్గా పేరు తెచ్చుకున్నారు రమ్యకృష్ణ. టాలీవుడ్లో దాదాపుగా అందరు స్టార్ హీరోల సరసన నటించిన రమ్యకృష్ణ కెరీర్ ప్రస్తుతం సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్లో ఉంది. సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్లో కూడా ఆమె తన నటనతో అభిమానులను అలరిస్తున్నారు. అయితే, అక్కినేని నాగార్జున హీరోగా తెరకెక్కిన 'చంద్రలేఖ' సినిమాలో రమ్యకృష్ణ హీరోయిన్గా నటించారు. ఈ సినిమాకు కృష్ణవంశీ దర్శకుడు. 1998 సంవత్సరంలో 'చంద్రలేఖ' సినిమా షూటింగ్ జరుగుతున్న సమయంలోనే వీరిద్దరూ ప్రేమలో పడ్డారు. తర్వాత ఐదు సంవత్సరాలకు 2003 జూన్లో పెళ్లి చేసుకున్నారు.



రాశి శ్రీ ముని పెళ్లిపందిరి సినిమాతో హీరోయిన్గా టాలీవుడ్లోకి అడుగుపెట్టింది రాశి. కోడి రామకృష్ణ డైరెక్టర్ తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో జగపతిబాబు హీరోగా నటించారు. ఆ తర్వాత వచ్చిన గోకులంలో సీత, శుభాకాంక్షలు, దేవుళ్లు, నిజం సినిమాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యారు రాశి. గిరిజా కల్యాణం, జానకి కలగనలేదు సీరియల్స్ మరింత మంది అభిమానులను సంపాదించుకున్నారు. సినిమాలు చేస్తున్న సమయంలోనే డైరెక్టర్ శ్రీ మునిని పెళ్లి చేసుకున్నారు రాశి. 2005 సంవత్సరంలో వీరిద్దరూ ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత కొంతకాలం ఇండస్ట్రీకి దూరంగా ఉన్నారు రాశి. తర్వాత క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా పలు సినిమాలు, సీరియల్స్ నటిస్తున్నారు.

సుహాసిని మణిరత్నం

1981 సంవత్సరంలో 'కొత్త జీవితాలు' సినిమాతో టాలీవుడ్లోకి అడుగుపెట్టారు హీరోయిన్ సుహాసిని. తెలుగులో అందరు స్టార్లతో స్ట్రోన్ పేర్ చేసుకున్న సుహాసిని.. తన అభినయంతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యారు. ఎన్నో హిట్ సినిమాల్లో నటించి మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. ప్రస్తుతం క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా కూడా అభిమానులను అలరిస్తున్న సుహాసిని. క్లాసికల్ డైరెక్టర్ మణిరత్నంను సుహాసిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. 1988లో వీరిద్దరి వివాహం జరిగింది. సుహాసిని, మణిరత్నం కలిసి ఏ సినిమాకూ పని చేయలేదు. అయినా వీరిద్దరూ ప్రేమలో పడ్డారు.



ఖుష్బూ సుందర్

ఖుష్బూ.. తమిళంతోపాటు తెలుగులో కూడా పలు సినిమాల్లో నటించారు. తెలుగులో స్టార్ హీరోల సరసన నటించి గ్లామర్ క్వీన్ అనే పేరు తెచ్చుకున్నారు. నటనలో కూడా తనకు తానే సాటి అని పలు సినిమాల ద్వారా నిరూపించుకున్నారు ఖుష్బూ. నటీనటులకు ఎంతో మంది అభిమానులు ఉంటారు. అయితే ఖుష్బూకు ఉన్న అభిమానులు ప్రత్యేకం. తొలిసారిగా ఒక హీరోయిన్ గుడి కట్టారు ఖుష్బూ అభిమానులు. ప్రస్తుతం ఖుష్బూ.. క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా కెరీర్లో సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్ కొనసాగిస్తున్నారు. ఇక, ఖుష్బూ తమిళ డైరెక్టర్ సుందర్ను ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. మూరై మురై అనే తమిళ సినిమా షూటింగ్ సమయంలో వీరిద్దరి మధ్య ప్రేమ వుట్టింది. ఆ ప్రేమ పెళ్లి వరకు దారితీసింది. 2000 సంవత్సరంలో ఖుష్బూ, సుందర్ పెళ్లి చేసుకున్నారు.

ప్రీత హరి గోపాలకృష్ణన్

'రుక్మిణి' సినిమాతో టాలీవుడ్లోకి హీరోయిన్గా అడుగుపెట్టారు ప్రీత విజయ్ కుమార్. రవిరాజు పినిశెట్టి దర్శకత్వం వహించిన 'రుక్మిణి' సినిమాలో విసీత్కు జోడిగా నటించి మంచిపేరు తెచ్చుకున్నారు ప్రీత. ఆ తర్వాత వైఫ్, క్షేమంగా వెళ్లి లాభంగా రండి, మా అన్నయ్య, ప్రియమైన నీకు సినిమాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యారు. తెలుగుతోపాటు తమిళం, మలయాళంలో కూడా సినిమాలు చేశారు ప్రీత. ప్రీత కూడా డైరెక్టర్ను ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. ఇక తమిళంలో స్టార్ హీరో సూర్యతో ఆరు, సింగం, సింగం 2, సింగం 3 వంటి సూపర్ హిట్ సినిమాలు తెరకెక్కించిన డైరెక్టర్ హరి గోపాలకృష్ణన్. 2002 సంవత్సరంలో వీరిద్దరూ ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు.

వూర్ణిమ భాగ్యరాజు

మెగాస్టార్ చిరంజీవి నటించిన సూపర్ హిట్ సినిమా 'మంత్రి గారి వియ్యంకుడు' సినిమాలో హీరోయిన్గా చేశారు వూర్ణిమ. తమిళం, మలయాళం, హిందీ సినిమాల్లో హీరోయిన్గా నటించి మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. 'డార్లింగ్.. డార్లింగ్.. డార్లింగ్' సినిమా షూటింగ్ సమయంలో వూర్ణిమ, భాగ్యరాజుల మధ్య ప్రేమ మొదలైంది. సినిమాల్లో నటిస్తున్న సమయంలోనే స్టార్ డైరెక్టర్ భాగ్యరాజును ప్రేమించారు వూర్ణిమ. స్టార్ డైరెక్టర్గా, యాక్టర్గా ఉన్న భాగ్యరాజును వూర్ణిమ 1984 సంవత్సరంలో పెళ్లి చేసుకున్నారు. కాగా, వూర్ణిమ కూడా ఇటీవలే కెరీర్ సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్ స్టార్టెడ్ చేసి 'నిను వీడని నీడను నేనే' సినిమాలో హీరో సందీప్ కిషన్కు తల్లిగా నటించారు.

అమలాపాల్ విజయ్

మెగా పవర్ స్టార్ రాంచరణ్ సరసన నాయక్ సినిమాలో నటించారు అమలా పాల్. బెజవాడ, ఇద్దరమ్మాయిలతో, లవ్ ఫెయిల్యూర్, జెండాపై కపిరాజు, పిట్ట కథలు సినిమాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యారు అమలాపాల్. డైవ్ తిరుమగల్ సినిమా షూటింగ్ జరుగుతున్న సమయంలో తమిళ దర్శకుడు ఏఎల్ విజయ్ ప్రేమలో పడ్డారు అమలాపాల్. 2014లో ప్రేమ పెళ్లి చేసుకున్న వీరిద్దరూ 2017లో విడాకులు తీసుకున్నారు.

నయనతార విఘ్నేష్ శివన్

చంద్రముఖి సినిమాతో టాలీవుడ్లోకి అడుగుపెట్టారు నయనతార. తెలుగులో దాదాపు స్టార్ హీరోలందరి సరసన నటించి స్టార్ హీరోయిన్గా ఎదిగారామె. తన గ్లామర్, నటనతో అభిమానులను సైతం సంపాదించుకున్నారు నయన్. గజిని, లక్ష్మి, బాస్, దుబాయ్ శీను, తులసి, బిల్లా, అదుర్స్, శ్రీరామరాజ్యం, అమ్మోరు తల్లి, పెద్దన్న సినిమాలతో నటిగా మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు నయనతార. తమిళ దర్శకుడు విఘ్నేష్ శివన్ను ప్రేమించారు నయనతార. పలు సినిమాలకు దర్శకత్వం వహించిన విఘ్నేష్ నయనతార కొన్ని సంవత్సరాలుగా ప్రేమించుకున్నారు. వీరిద్దరూ 2022, జూన్ 9వ తేదీన వీరు ప్రేమ పెళ్లి చేసుకున్నారు.

ఇక, ప్రధానంగా టాలీవుడ్లో ఇష్ట పడి చేసుకున్న పెళ్లిళ్లు అయిన మన హీరోలు ఎక్కువశాతం కులాంతర వివాహాలు చేసుకున్నారు. కులం కన్నా మతం కన్నా ప్రేమ గొప్పది అని నిరూపించారు. టాలీవుడ్ టాప్ హీరోల్లో ఒకరైన పవన్ కల్యాణ్ మూడు పెళ్లిళ్లు చేసుకున్నారు అని విమర్శలు ఉన్నప్పటికీ ఆయన చేసుకున్న రెండు పెళ్లిళ్లు కులాంతర వివాహాలే కాదు.. వేరే మతం.. వేరే దేశం కూడా. రేణు దేశాయ్ మరాఠీ అమ్మాయి కాగా, అన్నా లాజ్మైరా రష్యాకు చెందిన వారు. ప్రేమతో పేరుతో రెండు రాష్ట్రాలనే కాదు.. రెండు దేశాలనే ఏకం చేసిన హీరో మన పవర్ స్టార్.

అల్లు అర్జున్ స్నేహా రెడ్డి

స్టైలిష్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కూడా ప్రేమ వివాహమే చేసుకున్నాడు. అది కూడా ఇంటర్ క్యాస్ట్ మ్యారేజ్. ఫ్యామిలీ ఫ్రెండ్స్ కూతురు అయిన స్నేహా రెడ్డిని ఇష్టపడి ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నాడు బన్నీ. వాళ్లిద్దరికీ ఆయన్ అనే కుమారుడు జన్మించాడు.

రామ్చరణ్ ఉపాసనరెడ్డి

టాలీవుడ్ మెగా పవర్ స్టార్ రామ్చరణ్ తేజ తన బాల్య స్నేహితురాలైన ఉపాసన రెడ్డిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్నాడు. అపోలో చైర్మన్ ప్రతాప్ రెడ్డి కుమార్తె అయిన ఉపాసనా సైతం చెర్రీని ఇష్టపడటంతో అందరి ఆశీర్వాదాలతో వారి పెళ్లి ఘనంగా జరిగింది.

నాని ఆంజనా

న్యూచరల్ స్టార్ నాని తాను ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా ఉన్న కాలంలో పరిచయం అయిన ఆంజనా మంచి స్నేహితురాలుగా మారడంతో ఇద్దరూ పెద్దలను ఒప్పించి ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు.

మంచు విష్ణు విరోనికా రెడ్డి

మంచు మనోజ్ హీరోగా డీ సినిమాకు కాన్స్ట్రాక్ట్ డిసైనర్ గా పనిచేసిన విరోనికా రెడ్డి మంచి విష్ణు ను ఇష్టపడటంతో అటు విష్ణు కూడా ఆమె అంటే ఇష్టం కలిగి ఉండడంతో ఇద్దరూ ఒకటి అవ్వాలి అని ఇంట్లో చెప్పారు. అయితే తొలుత మోహన్ బాబు ఒప్పుకొనప్పటికీ ఆ తరువాత దాసరి సర్ది చెప్పడంతో అంగరంగా వైభవంగా ఈ పెళ్లి చేశారు. వారికి ఇద్దరు కవల ఆడ పిల్లలు వుట్టారు.



మంచు మనోజ్ ప్రణతి రెడ్డి

మంచు వారి రెండో కుమారుడు మనోజ్ కూడా ప్రేమ పెళ్లి చేసుకున్నాడు. తన వదిన వీరోనికా ద్వారా పరిచయం అయితే ప్రణతిని తొలి చూపులోనే ప్రేమించి అందరినీ ఒప్పించి 2015లో పెద్దలు అందరి సాక్షిగా ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నాడు మనోజ్.



శివబాలాజీ మధుమిత

ఇంగ్లీష్ కరన్ అనే సినిమాలో కలసి నటిస్తున్న సమయంలో ఒకరిపై మరొకరు ఇష్టం పెంచుకున్నారు యాక్టర్స్ శివ బాలాజీమధుమిత. 2005లో వీరు ప్రేమలో పడగా 2009లో ఇద్దరూ ఒకటయ్యారు. 2010లో వీరికి ధావన్ అనే కుమారుడు జన్మించాడు.

3వ పేజీ తరువాయి...

అయ్యాడు.

రాజశేఖర్ జీవిత

యాంగ్రి యంగ్ మ్యాన్ రాజశేఖర్ తలంబ్రాలు సినిమా సమయంలో జీవితను ఇష్టపడటం, ఇద్దరికీ ప్రేమ కలగడం, ఆది పెళ్లి పీటలవరకూ వచ్చిన జీవిత ప్రయాణం సాగించడం జరిగింది. ఇక ఇద్దరూ ఒకటై, ఎన్నో సినిమాలు నిర్మించారు. వీరికి ఇద్దరూ కుమార్తెలు.



శ్రీకాంత్ ఊహ

ఈవీవీ దర్శకత్వంలో శ్రీకాంత్, ఊహ కలిసి నటించిన సమయంలో ఇద్దరూ ఒకరంటే ఒకరు ఇష్టపడటమే కాకుండా ప్రేమలో పడి పెళ్లి చేసుకున్నారు. ఆమె సినిమా తరువాత అయనగారు సినిమా చేసిన వీరిద్దరూ పెళ్లి పీటలు ఎక్కారు. ప్రస్తుతం వీరి కుమారుడు హీరోగా పరిచయం



నాగ చైతన్య సమంత

నాగ చైతన్య సమంత ప్రేమ జంట 2017లో గోవాలో ఘనంగా డెస్టినేషన్ వెడ్డింగ్ చేసుకున్నారు.



2017 అక్టోబర్ 6 మరియు 7తారీఖులలో హిందూ మరియు క్రీస్టియన్ సంప్రదాయాలలో వీరి పెళ్లి జరిగింది.

ప్రేమ.. పెళ్లి.. అయినా ఒంటరి

ప్రస్తుతం సినీ ఇండస్ట్రీలో ప్రేమ వివాహాలు ఎక్కువై పోయాయి. అయితే వారిలో కొంతమంది ప్రేమించిన వ్యక్తితో కలిసి జీవించడానికి వారి పెద్దలను ఒప్పించి ఆ ప్రేమ బంధాన్ని వివాహ బంధంగా మార్చుకుంటున్నారు. మరికొంతమందేమీ ఆ ప్రేమ బంధాన్ని మధ్యలోనే వదిలేసుకుంటున్నారు. ఎన్నో కారణాల వల్ల తమ ప్రేమ బంధాన్ని మధ్యలోనే వదిలేసుకున్నారు.

సమంత

టాలీవుడ్ బ్యూటీ సామ్ హీరో సిద్ధార్థ్ తో ప్రేమలో పడింది. కానీ కొన్ని రోజులకే వీరిద్దరూ విడిపోయారు. ఆ తరువాత ఏ మూయి చేసావే సినిమాలో తనతో కలిసి నటించిన నాగచైతన్య ని ప్రేమించి వివాహం చేసుకుంది. నాలుగు సంవత్సరాల వివాహ బంధానికి రెండేండ్ల కిందట విడాకులతో వీడ్కోలు చెప్పింది.

రష్మిక

పాన్ ఇండియా లావెల్స్ క్రేజ్ సంపాదించుకున్న ర్మిక కన్నడ హీరో రక్షిత్ శెట్టితో ప్రేమలో పడింది. వీరిద్దరికి



ఎంగేజ్మెంట్ కూడా జరిగింది. కానీ ర్మిక తన కెరీర్ కోసం పెళ్లిని క్యాన్సల్ చేసుకుంది.

మెట్రీస్

టాలీవుడ్ హీరోయిన్ మెహరీన్ పెళ్లి పీటల వరకు వచ్చి ఆగిపోయింది. భవ్య బినోయ్ అనే రాజకీయ నాయకుడితో ప్రేమలో పడి ఎంగేజ్మెంట్ చేసుకుంది. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల వారిద్దరూ విడిపోయారు.

నయనతార

నయనతార మొదట శింబుతో ప్రేమలో పడి కొన్ని రోజులకే ప్రేకం చేసింది. ఇక ఆ తరువాత కొరియోగ్రాఫర్ కమ్ డైరెక్టర్ ప్రభుదేవతో ప్రేమాయణం నడిపింది. ఆ ప్రేమ పెళ్లి వరకూ వెళ్లకముందే అది క్యాన్సల్ అయింది. ఇక ఆ తరువాత తమిళ డైరెక్టర్ అయిన విగ్నేష్ శివన్ ని ప్రేమించి ఇటీవలే వివాహం చేసుకుంది. అంతేకాకుండా సరోగిని ద్వారా కవల పిల్లలకు తల్లి అయింది. అలా చివరికి ఈమె పెళ్లి చేసుకోగలిగింది.

త్రిష

టాలీవుడ్ హీరోయిన్ త్రిష తన మొదటి సినిమా హీరో అయిన శింబు తో ప్రేమలో పడింది. కొన్ని రోజులకి విరిద్దరి మధ్య మనస్ఫుర్లు రావడం తో విడిపోయారు. ఆ తరువాత త్రిష ఒక తమిళ డైరెక్టర్ ని ప్రేమించి ఎంగేజ్మెంట్ చేసుకుంది, కానీ అది పెళ్లి పెట్టాలవరకు రాకుండానే మధ్యలోనే ఆగిపోయింది.

శ్యాతి హాసన్

హీరో సిద్ధార్థ్ తో ప్రేమాయణం నడిపిన శ్యాతి కొద్ది రోజుల తరువాత అతనికి ప్రేకం చెప్పింది. ఆపై ఇంకొక వ్యక్తిని ప్రేమించింది, కానీ అది కూడా నిలబడలేదు. ఇక ఇప్పుడు శాంతను హాజరికాతో కలిసి ఉంటుంది. జసిద్దమైన, అలాగే కృపాత్రిమ ఆకర్షణలను కలిగి ఉన్న ప్రత్యేక టూరిస్ట్ స్పాట్. ఇది పావులర్ పర్యాటక వినోద కేంద్రం. ప్రతి సంవత్సరం సుమారు 1.5 మిలియన్ల మంది పర్యాటకులు ఈ ప్రదేశాన్ని సందర్శిస్తారు. హాలీవుడ్ తరహాలో భారీ స్టూడియోను నిర్మించాలని భావించిన ఫిలింసిటీ అధినేత, ప్రముఖ నిర్మాత రామోజీ రావు ఆలోచనలే ఈ

ఫిల్మ్ సిటీ. భూమిని సేకరించినప్పుడు అతడు కాంప్లెక్స్ రూపకల్పనకు ఆర్ట్ డైరెక్టర్ నితీష్ రాయ్ ఒప్పందంపై సంతకం చేశాడు. ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రకారం, బిల్డర్లు ఆ సమయంలో అరణ్యాలు పర్వత భూభాగాలతో కూడిన భూమిని చెక్కుచెదరకుండా, ఒక చెట్టు లేదా పర్వతాన్ని కానీ తొలగించకుండా అలాగే ఉంచారు. ఇది 1996లో



స్టూడియోలో చిత్రీకరించిన మొదటి చిత్రం. స్టూడియోలో అడవులు, తోటలు, హోటళ్లు, రైల్వే స్టేషన్, విమానాశ్రయం, అపార్ట్మెంట్ ఖాళు, భవనాలు, వరావు మొదలైనవి సెట్లు ఉన్నాయి. ఏ సమయంలోనైనా ఒకేసారి పదుల సంఖ్యలో చిత్ర యూనిట్లు ఇక్కడ మాటింగ్ చేసుకున్నా ఇబ్బంది లేకుండా వారి కోసం సెంట్రల్ కిచెన్ అందుబాటులో ఉంది. ఫిల్మ్ సిటీలో 6 హోటళ్లు, 47 సౌండ్ స్టేజీ రైల్వే



స్టేషన్ల నుండి దేవాల యాల వరకు శాశ్వత సెట్లు కూడా ఉన్నాయి. ఫిల్మ్ సిటీలో దాదాపు 1200 మంది ఉద్యోగులు 8000 మంది ఏజెంట్లు ఉన్నారు. ఫిల్మ్ సిటీ వివిధ భారతీయ భాషలలో సంవత్సరానికి 400-500 చిత్రాలను నిర్వహిస్తుంది. రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీ లోపల ప్రయాణించడానికి పాతకాలపు బస్సులు - కోచ్ అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈషా కాదు.. ఆ బిగ్ బాస్ బ్యూటీనే ప్రజలు సినిమా సెట్లు, థీమ్ పార్కులు, వినోదపరమైన సవారీలు మొదలైనవాటిని సందర్శించవచ్చు. ఫిల్మ్ సిటీలో బాహుబలి: ది బిగినింగ్ (2015) - బాహుబలి 2: ది కన్క్వజన్ (2017) చిత్రాలకు ఉపయోగించిన సెట్ కూడా ఉంది. ఇరు చిత్రాలలో ఉపయోగించిన అన్ని విగ్రహాలు, వస్తువులు ఇక్కడ చూడవచ్చు. ప్రతి సంవత్సరం సుమారు 1.5 మిలియన్ల మంది పర్యాటకులు ఈ ప్రదేశాన్ని సందర్శిస్తారు. రామోజీ ఫిలింసిటీలో సకల సౌకర్యాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి గనుకే ముంబై నుంచి కూడా ఇక్కడికే వచ్చి మాటింగులు చేస్తుంటారు. అయితే బాలీవుడ్ సినిమాలకు యూపి- నోయిడా ఫిలింసిటీలో ప్రాధాన్యత పెరిగేందుకు ఆస్కారం ఉంది. అలాగే నోయిడా ఫిలింసిటీ అదనపు ఫిలింసిటీగా, స్టూడియోగాను అందరికీ ఉపయోగపడుతుందని భావిస్తున్నారు.



ఈ వారం ఓటీటీ, థియేటర్ రిలీజ్లు



3 నెలల్లో ఓటీటీకి 2500 కోట్లు నష్టం

మెజాన్ ఫ్రెమ్, నెట్ ఫ్లిక్స్, డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ సహా పలు కార్పొరేట్ ఓటీటీల నడుమ భారీ కాంపిటీషన్ నెలకొన్న సంగతి తెలిసిందే. ప్రజలు స్ట్రామ్ కంటెంట్ వీక్షణకు అలవాటు పడుతుండడంతో భారీ పెట్టుబడులను కుమ్మరిస్తూ ఓటీటీ కంపెనీలు పోటీకి తెర తీసాయి. అయితే ఈ పోటీలో ఆరంభం నష్టాలను చవి చూడాల్సి వస్తోంది. చాలా ఓటీటీలు నష్టాల లెక్కలను బయటకు చూపక పోయినా కానీ, నిజం దాగడం లేదు. తాజా సమాచారం మేరకు డిస్నీ ప్లస్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ నష్టాలను చవి చూస్తున్నా డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ భారతదేశంలో రాణిస్తోందని సమాచారం అందింది. తాజాగా విడుదలైన డిస్నీ ప్లస్ ఓటీటీ త్రైమాసిక నివేదిక పాకిస్తోంది. డిస్నీ ప్లస్ కి 300 మిలియన్ అమెరికన్ డాలర్ల నష్టాలను చవి చూసిందని రిపోర్ట్ అందింది. అంటే

ఈ మొత్తం విలువ భారతీయ కరెన్సీలో రూ.24,87కోట్లు, ఫిబ్రవరి నాటికి.. డిస్నీ + 2023 చివరి త్రైమాసికంలో 1.3 మిలియన్ల కంటే ఎక్కువ మంది సభ్యులను కోల్పోయింది. ఫలితంగా అక్టోబర్ - డిసెంబర్ 2023లో 300 మిలియన్ డాలర్లు నష్టపోయింది. అంతర్జాతీయ గణాంకాలివి. అమెరికా, కెనడా సహా చాలా చోట్ల సబ్ స్క్రిబర్ల తిరోగమణం సదరు ఓటీటీకి పాకిచ్చింది. అయితే డిస్నీ + చందాదారులను కోల్పోవడానికి సబ్స్క్రిప్షన్ ధరలో పెరుగుదల ప్రధాన కారణం. 2023 చివరి త్రైమాసికంలో గ్లోబల్ సబ్స్క్రిబర్లు 112.6 మిలియన్ల నుండి 111.3 మిలియన్లకు పడిపోయారు. అయితే దీనికి భిన్నంగా

డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ భారతదేశంలో స్థానికంగా రాణిస్తోంది. డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ సబ్స్క్రిబర్లు ఈ సంవత్సరం చివరి త్రైమాసికంలో 7 లక్షల మంది పెరిగారు. డిస్నీ+.. డిసెంబర్లో హాలు కంటెంట్ దాని ప్లాట్ఫారమ్లో ఏకీకృతం చేయడం ప్రారంభించింది. ఇంటిగ్రేటెడ్ వెర్షన్ ఈ ఏడాది మార్చిలో విడుదల కానుంది. స్ట్రీమింగ్ హక్కులను జియో సినిమాకి కోల్పోయిన తర్వాత డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ భారీగా నష్టపోయింది. భారతదేశంలో డిస్నీ ప్లస్ హాట్ స్టార్ మంచి పనితీరును కనబరుస్తుండడం కొంతలో కొంత ఊరట.

కుమారి ఆంటీ... తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఈ పేరు తెలియని వారు ఉండరు, ఆమె గురించి తెలియని వారు ఉండరు అనడంలో సందేహం లేదు. 13 ఏళ్లుగా రోడ్డు పై వుడ్ కోర్ట్ నడిపిస్తున్న సాయి కుమారి అలియాస్ కుమారి ఆంటీ గత మూడు నెలల కాలంలో అనూహ్యంగా పావులారిటీని సొంతం చేసుకుంది. ఆమె తన వుడ్ కోర్ట్ కు వచ్చే వారితో చక్కగా మర్యాదగా మాట్లాడుతూ వారికి

నెట్ఫ్లిక్స్ లో కుమారి ఆంటీ...!



కావాల్సిన ఆహార పదార్థాలు అందిస్తూ ఉండటం వల్ల చాలా మంది ఆమెను అభిమానిస్తూ ఉండేవారు. అలా ఆమె చాలా మంది అభిమానం సొంతం చేసుకుంది. మెల్ల మెల్లగా ఆమె యూట్యూబ్ ద్వారా ఫేమస్ అయ్యి మరింతగా ఆమె వద్దకు జనాలు వచ్చేలా పరిస్థితి మారింది. ఫోజులు వైరల్ ఆ మధ్య రోడ్డు పై ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతుందని, ఆమె వుడ్ కోర్ట్ ను పోలీసులు మూసి వేయించడం.. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆమె వుడ్ కోర్ట్ ను మళ్లీ తెరిపించడం మాత్రమే కాకుండా త్వరలో కుమారి ఆంటీ వుడ్ కోర్ట్ వద్దకు వెళ్తాను అంటూ కూడా చెప్పడం జరిగింది. ఇదంతా కూడా నాటకీయంగా అనిపిస్తున్న జరిగిన సత్యం. ఇప్పుడు ఇదే కాన్సెప్ట్ తో ప్రముఖ ఓటీటీ నెట్ ఫ్లిక్స్ లో ఒక డాక్యుమెంటరీని తీసింది కుమారి ఆంటీ. అందులో కుమారి ఆంటీనే కనిపించబోతున్నారు. ఈ మధ్య నెట్ ఫ్లిక్స్ లో కర్రీ అండ్ సైచైడ్ అనే డాక్యుమెంటరీ బాగా హిట్ అయ్యింది. అందుకే నెట్ ఫ్లిక్స్ మరన్ని డాక్యుమెంటరీలను తీసుకు వచ్చేందుకు రెడీ అవుతోందట. ఆర్టివీ వ్యూహం రిలీజ్ అప్పుడే అందులో భాగంగానే నెట్ ఫ్లిక్స్ వారు కుమారి ఆంటీ పై ఒక డాక్యుమెంటరీని కాస్త సినిమాటిక్ గా తీస్తే బాగుంటుంది అనే నిర్ణయానికి వచ్చారు అంటూ సమాచారం అందుతోంది. భారీ మొత్తంలో కుమారి ఆంటీకి పారితోషికం ఇచ్చేందుకు కూడా నెట్ ఫ్లిక్స్ వారు ఓకే చెప్పే అవకాశాలు ఉన్నాయి. మొత్తానికి త్వరలో ఓటీటీలో కూడా కుమారి ఆంటీ సందడి చేయబోతుంది.

రాజమకుటం



రాజమకుటం వాహినీ ప్రొడక్షన్స్ వారి ఒక విజయవంతమైన సినిమా. రామారావు, రాజసులోచనలు నటించిన ఈ సినిమాకు బొమ్మిరెడ్డి నరసింహారెడ్డి దర్శకులు. సంగీతం మాస్టర్ వేణు, రచన డి.వి. నరసరాజు కథలో ప్రతాప సింహాడు (రామారావు) యువరాజు. రాజు తమ్ముడు మంత్రి అయిన గుమ్మడి రాజును కుట్ర పన్ని చంపి వేస్తాడు. దానిని యువరాజుకు తెలియనీయకుండా కొంత మంది అహాయకులను రాజహత్యా నేరం క్రింద మరణ శిక్ష విధించేట్లు చేస్తాడు. ఆ చనిపోయిన వారిలో కథానాయిక ప్రమీల (రాజ సులోచన) అన్న కూడా ఉంటాడు. దానితో ఆమె కొందరు విప్లవ కారులతో చేరి రాజుకు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమం నడుతుంది. ఒకానొక సమయంలో ఆమెను రక్షించిన యువరాజుకు ఆమె ద్వారా జరుగుతున్న ఘోరాలు తెలుస్తాయి. దాంతో ఇంట్లో తనపై హత్యా ప్రయత్నం నుండి తప్పించుకోవడానికి పిచ్చి పట్టినట్లుగా నటించి రాత్రువంక మార్గం గుండా

తల్లి సహాయంతో తప్పించుకొంటూ నల్లత్రాచు అనే పేరుతో దుర్మార్గుడైన మంత్రి ఆట కట్టించి ప్రమీలను వివాహం చెసుకొని సింహాసనం అధిష్టిస్తాడు

- పాటలు
1. అంజలిదే జననీ దేవీ కంజదళాక్షి కామతదాయిని పి.లీల
 2. ఊరేది పేరేది ఓ చందమామా నినుచూచి నిలికలువ పి.లీల,ఘంటసాల -రచన: రజనీకాంతరావు
 3. ఏడనున్నాడో ఎక్కడున్నాడో నా చుక్కలరేడు చూడచక్కని చుక్కలరేడు పి. లీల
 4. చూడచక్కని చుక్కలరేడు .. ఏడనున్నాడో ఎక్కడున్నాడో నా చుక్కలరేడు (బిట్) ఘంటసాల
 5. ఏటివడ్డన మా ఊరు ఎవ్వరు లేరు మావారు ఏరు దాటి జిక్కి బ్రావెందం



6. కాంతపైన ఆశ కనకముపై ఆశలేని వాడు ధరణిలేదురా మల్లికార్జునరావు బ్రాందం
7. జయజయ మనోజ్ఞమంగళ మూర్తి శారదసీరద నిర్మల కీర్తి సుశీల
8. జింగన టింగన ఢిల్లా కొంగన ముక్కున జెల్లా రంగు ఫిరాయించి జిక్కి బ్రా వందం
9. రారండోయి రారండోయి ద్రోహుల్లారా విద్రోహుల్లారా మాధవపెద్ది బ్రాందం
10. సడిసేయకో గాలి సడిసేయబోకో బదలి ఒడిలో రాజు పవ్వలించేనే (రచన: దేవులపల్లి కృష్ణ శాస్త్రి : పి.లీల
11. హేయే తకిట తకిట ధిమి తబల ఘంటసాల (ఎన్.టి. రామారావు మాటలతో) రచన: కొనరాజు



విజయా వారి మరో మంచి చిత్రం చంద్రహారం.
1954 లో కమలాకర కామేశ్వరరావు దర్శకత్వంలో
నిర్మించిన ఈ చిత్రం అంతగా ప్రేక్షకాధరణ

రాజ్యాన్ని స్వంతం చేసుకోవాలనుకున్న ధూమకేతు తన సలహాదారుని నిక్షేపరాయున్ని పంపి ఆ పోలికలు వున్న అమ్మాయిని లేకుండా చేయాలనుకుంటాడు. ఇలా వుండగా రాకుమారుని పాట విని యక్షకన్య చంచల వచ్చి తనను ప్రేమించమని కోరి, భంగపడి అతని మెడలోని

చంద్రహారం

పొందలేదు. కారణం ఇప్పటి క్లాసిక్కు బి,సి సెంటర్లలో మార్కెట్ ఉండనట్లుగా అప్పటి ఈ సినిమాకు అదే జరిగింది.

సినిమా మెల్లగా సాగటం, పాటలు కూడా నెమ్మదైన స్వరాలలో ఇవ్వడం, చిత్రీకరణ అంతా అందమైన పెయింటింగా ఉన్నా సలు కథ సగం నుండి కూడా మొదలు కాకపోవడం వలన అందమైన ఈ చిత్రం పరా జయం పాలైంది. సాధారణంగా విజయా వారు తీసిన సినిమాలను విడుదల వరకూ దాచిపెట్టారు, సినమా రివైస్ ఎప్పటికప్పుడు ఇతర సినిమా జనానికి, డిస్ట్రి బ్యూటర్లకు, విలేకరులకు చూపుతూంటారు. అలా సిని మాను చూసిన సినీ జనమంతా సినిమా సూపర్ హిట్ అవుతుందన్నారు. విజయా వారు పాతాళ భైరవి తర్వాత ఆ స్థాయిలో నిలిచిపోవాలనుకుని ఈ సినిమా తీయడంతో, అందుకు తగ్గట్టు మంచి ప్రచారం చేయిం చారు. ఆంధ్ర ప్రాంతంలోని అన్ని కేంద్రాల్లోనూ సిని మాను విడుదల చేశారు. సినిమాలో కథ మెల్లిగా సాగ డం, హీరో ఎంతకూ నిద్రలేవకపోవడం వంటి అంశాల వల్ల సినిమా ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోలేకపోయింది.

కథ కొన్నే చందనరాజు ప్రాణం అతని మెడలోని హారంలో వుంటుంది. అతను ఒక చిత్రాన్ని గీసి ఆ ఊహసుందరి (గౌరీ)నే పెళ్ళి చేసుకుంటాంటాడు. ఆ

చంద్రహారాన్ని తీసుకుని పోతుంది. ఫలితంగా అతను మరణిస్తాడు. మరో యుక్తిణి సహాయంతో మళ్ళీ జీవిస్తాడు కాని చంద్రహారం ఉన్నప్పుడు మాత్రమే జీవంతో ఉంటాడు. గౌరీకి పింతల్లి పిచ్చివాడితో వివాహం నిచ్చయిస్తుంది. దానితో ఆమె తండ్రి ఆమెను ఇంటి నుండి పంపిస్తాడు. అలా వెతుతున్న ఆమెను కొందరు దుండగులు వెంబడించడంతో పారిపోతూ యువరాజు నిద్రపోతున్న మందిరంలోకి వెళ్ళిదాకుంటుంది. రాత్రో నిద్రలేచిన యువరాజు ఆమెను ఆమెకు తను గీసిన చిత్రం చూపి వివాహం చేసుకుంటాడు. యుక్తిణి అది గమనించి ఆమెను అనేక బాధలకు గురిచేస్తుంది. చివరకు ఆమె పాతివ్రత్య మహిమ వలన దేవతలచే శపించబడి తన మహిమలను కోల్పోతుంది. యువరాజుకు ప్రాణగండం తప్పుతుంది.

నటీనటులు

- ★ సందమూరి తారక రామారావు,
- ★ శ్రీరంజని (జూనియర్)
- ★ సావిత్రి,
- ★ ఎస్.వి. రంగారావు

సంగీతం ఘంటసాల వెంకటేశ్వరరావు

పాటలు

- ★ ఆంగికం భువనం జయజయజయ విజయేంద్ర ఘంటసాల బ్రావెందం
- ★ ఇది నా చెలి ఇది నా నఖీ నా మనోహారి ఘంటసాల
- ★ ఎవరివో ఎవరినుంటివో ఓ నఖీ ఎవరివో ఘంటసాల, ఎ.పి.కోమల
- ★ ఎవరే ఎవరే చల్లని వెన్నెల జల్లులు చిలకరించునది కె. రాణి బ్రావెందం
- ★ ఏమి శిక్ష కావాలో కోరుకొనే ప్రేయసి ఘంటసాల
- ★ ఏనాడు మొదలిడితివో విధి ఏనాటికయ్యెనే నాటక సమాప్తి ఘంటసాల
- ★ ఏ సాధువులు యందు హింసల పడకుండ (పద్మం) పి. లీల
- ★ ఏంచేస్తే అది ఘనకార్యం మనమేంచేస్తే అది పితావురం బ్రావెందం
- ★ నీకు నీవే తోడుగా లోకయాత్ర సేతుమా మాధవపెద్ది
- ★ లాలి జయ లాలి లాలి శుభ లాలి సుగుణములే జయహారముగా లలిత
- ★ విజ్ఞాన దీపమును వెలిగింపరారయ్య ఘంటసాల, ఎ.పి. కోమల బ్రావెందం

ఈ వారం సూర్యచిత్ర కథానాయిక

పొడుగు కాళ్ల జాతర ఆపమ్మా



దానికి అందం ప్రతిభ ఒకే ఒకటి ఇమిడితే అది వూజు హెగ్డే. అందుకే అందశాబ్ద కాలంగా స్టార్ హీరోయిన్ గా తన హోదాను కాపాడుకోవడంలో సఫలమైంది. జయాపజయాలతో సంబంధం లేకుండా ఇప్పటికీ ఒడిదుడుకులను తట్టుకుని నిలబడింది. ఇటీవల కొన్ని క్రేజీ అవకాశాలు తనని వదిలి వెళ్లినా కానీ, ఇప్పుడు వరుసగా అగ్ర హీరోల సరసన అవకాశాలు అందుకుంటోంది. నిజానికి వూజు హెగ్డేకు ఇది గ్రేట్ కంబ్యాక్ అని చెప్పాలి. మరోవైపు నిరంతరం తనను అనుసరిస్తున్న సోషల్ మీడియా అనుచరుల కోసం వూజు ఇస్తున్న విజువల్ ట్రీట్ మామూలుగా లేదు. తాజాగా కమల్ నాంద్ ఇన్ స్టాలో పేర్ చేసిన వీడియో ఒకటి మైండ్ బ్లాక్ చేస్తోంది. ఈ వీడియోలో చిట్టి పొట్టి ప్రాకులో వూజు హాయలు మతులు చెడగొడుతున్నాయి. అలా పడవలాంటి కార్ దిగి మీడియా ఎదుటకు నడుచుకుంటూ వస్తున్న వూజు పొడుగు కాళ్ల సౌందర్యం మతులు చెడగొడుతున్నాయి. అల వైకుంఠపురములో చిత్రం కోసం ఆ పొడుగు కాళ్ల సౌందర్యంపై అద్భుతమైన సాహిత్యాన్ని రాసారు సినీకవులు. ఈ చిత్రంలో వూజు పొడుగు కాళ్ల సౌందర్యానికి పడిపోయే కుర్రాడిగా బన్ని కనిపించాడు. ఇప్పుడు తాజా వీడియోలో నవ్వులు చిందిస్తూనే పొడుగు కాళ్ల సౌందర్యాన్ని పొట్టి ప్రాకు సొగసును ఆవిష్కరించింది వూజు. ప్రస్తుతం ఇది సోషల్ మీడియాల్లో జోరుగా వైరల్ అవుతోంది. ఆ పొడుగు కాళ్ల జాతర ఆపవమా! అంటూ కొందరు యూత్ సరదాగా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. అనుపించుకుంటావా రాజా? కెరీర్ మ్యాటర్ కి వస్తే.. మహర్షి, మూవింగ్, మొహెంజోదారో, అల వైకుంఠపురములో వంటి చిత్రాలతో ఇండస్ట్రీలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది వూజు హెగ్డే. చివరిగా కిసీ కా భాయ్ కిసీ కి జాన్ చిత్రంలో కనిపించింది. తదుపరి దేవా, హాస్టల్ 5, షి వ్యాక్స్, 21, ఐకాన్ , గంజా శంకర్ వంటి చిత్రాలతో అలరించనుంది. ఇవే కాకుండా అజయ్ జ్ఞానముత్తు రూపకల్పనలోని టెలివిజన్ సిరీస్ లోను నటించనుంది.

వేడి వేడిగా వడ్డించిన ట్రిప్పి

యానిమల్ ఫేమ్ త్రిప్పి దిప్తి ప్లేట్ కంటంట్ ఎలివేషన్ లో ఇతర భామలతో పోటీపడుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఇటీవల అందాల జాతరకు తెర తీసిన ఈ భామ అనూహ్యంగా వేడి పెంచిన సంగతి తెలిసింది. నిజానికి యానిమల్ రిలీజయ్యే వరకూ ఈ అమ్మడు ఎవరో ప్రపంచానికి అంతగా తెలీదు. కానీ అనూహ్యంగా ఒకే ఒక్క బ్లాక్ బస్టర్ మూవీతో టాప్ ట్రాండింగ్ లోకి రావడమేగాక నేషనల్ క్రష్గా మారింది. నటిగా ఇది నిజంగా సర్ ప్రైజింగ్ టర్న్ అని చెప్పాలి. ఇక అందివచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియో గం చేసుకునేందుకు ట్రిప్పి ఇటీవల తెలివిగా అడుగులు వేస్తోంది. నిరం తరం సోషల్ మీడియాల్లో మతి చెడే ఫోటోషూట్లను పేర్ చేస్తూ అగ్గి రాజేస్తోంది. తాజాగా మరో అసాధారణ ఫోటోషూట్తో హెడ్ టర్నర్గా మారింది ట్రిప్పి. ఈసారి వైట్ బ్లెజర్ లో అందాలను ఆరబోసింది ఈ అమ్మడు. ఇన్సర్ ధరించకుండా బ్లెజర్ కోట్తో తన అందా లను కవర్ చేస్తూ మతులు చెడగొట్టింది. కైపు కళ్లతో మత్తు చల్లు తున్న ఈ బ్యూటీ తాజా ఫోటోషూట్ టూ బోల్డ్గా ఉందంటూ అభిమానులు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు ఇంటర్నెట్ని పేక్



చేస్తున్నాయి. వీటికి బోయ్స్ నుంచి అద్భుత స్పందన దక్కతోంది. ఇటీవల సోషల్ మీడియాల్లో ట్రిప్పికి అమాంతం ఫాలోయింగ్ పెరగడంతో తాజా ఫోటోషూట్ దావానలంలా దహించివేస్తోంది. పెళ్లి ప్లాన్స్ ఇప్పట్లో లేవ్: త్వరలోనే ట్రిప్పి దిప్తి పెళ్లి చేసుకుంటోందంటూ ఒక వార్తకర్ ఇటీవల షికార్ చేస్తోంది. అయితే దీనిపై తననే ప్రశ్నిస్తే ఆసక్తికరంగా స్పందించింది. తాజా ఇంటర్వ్యూలో త్రిప్పిని మీడియా ప్రతినిధి ఒకరు పెళ్లి గురించి అడిగారు. ఇప్పటికిప్పుడు తన పెళ్లి గురించి ఆలోచించడం లేదని, కెరీర్ను నిర్మించుకోవడం పైనే దృష్టి పెడుతున్నానని ట్రిప్పి చాలా సూటిగా చెప్పింది. కాబోయే భర్త నుంచి ఏం కోరుకుంటారు? అని ప్రశ్నించగా.. త్రిప్పి ఇలా చెప్పింది అతడు మంచి మనిషిగా మాత్రమే ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. డబ్బు, కీర్తి దాంతో పాటే అనుసరిస్తాయి అని తెలిపింది. చాలా మందికి తెలియని విషయం ఏమంటే, గత కొన్ని నెలలుగా గూగుల్లో అత్యధికంగా శోధించబడిన వ్యక్తులలో ట్రిప్పి ఒకరు. ఇటీవల త్రిప్పిని వరుసగా ఆఫర్ లు వెతుక్కుంటూ వస్తున్నాయి. తదుపరి ప్రభాస్ సిరీల్ లోను ట్రిప్పి నటించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే హిందీలో కొన్ని ప్రాజెక్టుకు సంతకం చేసిందని త్వరలోనే ప్రకటిస్తారని సమాచారం.



అందగాడు శోభన్ బాబు వారసులు ఎమయ్యారు?

ఎస్వీఆర్, ఏఎన్ఆర్ తర్వాత వెటర్న్ హీరోల్లో శోభన్ బాబు, కృష్ణ పేర్లు ఎంతో పాపులర్. దశాబ్దాల పాటు తమదైన ఛర్మితో టాలీవుడ్ ని ఏలారు. ముఖ్యంగా శోభన్ బాబుకు ఇంద్రస్రీ అందగాడిగా గొప్ప ఇమేజ్ ని ప్రజలు కట్టబెట్టారు. ఇరువురు భాషల నడుమ ప్రేమకథలు సాగించే అందగాడిగా అతడికి ఉన్న రేంజే వేరేగా ఉండేది. ఇక సినీరంగంలో సంపాదించి తెలివిగా పెట్టుబడులు పెట్టి భారీ ఆస్తులు కూడబెట్టిన హీరోగాను శోభన్ బాబు గురించి సన్నిహితులు చెబుతుంటారు. శోభన్ బాబు కూడబెట్టిన ఆస్తులు ఇప్పుడు వేల కోట్లు అయ్యాయన్న చర్చా ప్రముఖంగా ఉంది. అనుష్క కిక్కిచ్చేలా.. అయితే శోభన్ బాబు ఎంత చేసినా ఎంత సంపాదించినా కానీ, ఆయన వారసులు సినీరంగంలో లేరు! అన్న లోటు అలానే ఉంది. శోభన్ బాబు అంతటి అందగాడి వారసత్వం తెలుగు చిత్రసీమలో లేకపోవడం ఆయన అభిమానులను ఎప్పుడూ నిరాశకు గురి చేస్తుంటుంది. ప్రతిసారీ శోభన్ బాబు జయంతి ఉత్సవాల్లో ఫ్యాన్స్ ఈ విషయాన్ని ప్రస్తావిస్తుంటారు. అయితే శోభన్ బాబు వారసులు ఇప్పుడు ఏం చేస్తున్నారు? ఏ రంగంలో స్థిరపడ్డారు? అన్నదానికి శోభన్ బాబుకు బంధువు అయిన ప్రముఖ నిర్మాత స్వప్నతనిచ్చారు. నిర్మాత కం పంపిణీదారు ధీరజ్ మొగిలినేని శోభన్ బాబు మనవరాలిని పెళ్లాడి ఆ కుటుంబానికి బంధువయ్యారు. ఆయన ఇటీవలి ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు.. శోభన్ బాబు వారసత్వం అంతా చెన్నై(నాటి మద్రాసు)లో సెటిలయ్యారు. చెన్నైలో హోటల్ రిసార్ట్ హాస్పిటాలిటీ రంగంలో స్థిరపడ్డారు. కానీ ఎవరూ నటులు అవులేదని ధీరజ్ మొగిలినేని ఆ ఇంటర్వ్యూలో తెలిపారు. అయితే శోభన్ బాబు ఆస్తుల్లో విలువైన ఒక ఆస్తి (హైదరాబాద్ అమీర్ పేటలో ఉంది)ని మనవరాలికి కూడా ఇచ్చారన్న ప్రచారం ఉంది. ఇదే విషయాన్ని సదరు నిర్మాతను ప్రశ్నించగా, అమీర్ పేటలో తన భార్యకు భారీ ఆస్తిని కట్టబెట్టారన్న ప్రచారం సాగిందని, కానీ దానిని తన మావయ్య గారు (భార్య తండ్రి) స్వయంగా కొనుక్కున్నారని, శోభన్ బాబు ఇవ్వలేదని తెలిపారు. శోభన్ బాబు వారసులు: శోభన్ బాబు 15 మే 1958న శాంతకుమారిని వివాహం చేసుకున్నారు. వారికి ముగ్గురు కుమార్తెలు, ఒక కుమారుడు కరుణాశేఖ్ ఉన్నారు. శోభన్ బాబు ఎంత పెద్ద స్టార్ అయినా కానీ, తన కొడుకును



ఎప్పుడూ సినీమా పరిశ్రమకు పరిచయం చేయలేదు. అతడిని విజయవంతమైన వ్యాపారవేత్తగా మార్చాడు. వారసుడు ప్రశాంతమైన కుటుంబ జీవితాన్ని అనుభవించాడు. శోభన్ బాబు, కేవీ చలం ప్రాణ స్నేహితులు.. కేవీ చలం చనిపోయే వరకు ఆ తర్వాత చంద్రమోహన్తో చివరి శ్వాస వరకు సన్నిహిత స్నేహాన్ని కొనసాగించారు. అతడు తన కార్మికులకు (డ్రైవర్, చెళ్లు మొదలైనవి) ఆర్థికంగా ఎంతో సహాయం చేసిన మంచి మనిషి. వారిని ఆర్థికంగా బాగా స్థిరపరిచారు. ఆస్తులు, పెట్టుబడులు కొనుగోలు విషయంలో సినీ నటులకు విలువైన సూచనలు కూడా ఇచ్చేవారు. నటుడు మురళీ మోహన్ ముఖ్యంగా శోభన్ బాబు సూచనలను అనుసరించి బాగా స్థిరపడ్డారు. చాలా ముందు చూపుతో భూములపై పెట్టుబడులు పెట్టమని సూచించిన తొలి తరం స్టార్ హీరో ఆయన. ఎస్వీఆర్ వారసులు ఎక్కడ? సినీరంగంలో ఎస్వీఆర్ వారసులు కొంతకాలం పాటు నటులుగా ప్రయత్నించి ఆ తర్వాత సైలెంట్ అయిపోయారు. ఎస్వీఆర్ మనవడు హీరోగా ప్రయత్నించారు.. కానీ సక్సెస్ కాలేదు. ఇప్పుడు ఎస్వీ రంగారావు కుటుంబం నుంచి ఎవరూ నటీనటులు రాలేదు. అలాగే తెలుగు సినీపరిశ్రమలో అగ్ర హీరోగా ఒక వెలుగు వెలిగిన అందగాడు శోభన్ బాబు కుటుంబం నుంచి కూడా ఎవరూ నటరంగంలో లేకపోవడాన్ని అభిమానులు ఎప్పుడూ లోటుగానే భావిస్తారు.

14 ఏళ్ల తరువాత ఆ క్రేజీ కాంబినేషన్

బాల్మీపుడే హీరో అక్షయ్ కుమార్ జయపజయాలతో సంబంధం లేకుండా వరుసగా సినీమాలు చేసు కుంటూ వెళ్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. వచ్చిన ఏ అవకాశాన్ని వదిలి పెట్టం లేదు. ఈ మధ్య కాలంలో సౌత్ సినీమా లకు సైన్ చేస్తున్నట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో నాగార్జున కొత్త సినీమాలో అక్షయ్ నటిస్తున్నట్లు వినిపిస్తుంది. అందులో ఖిలాడీది నెగిటివ్ రోలా? పాజిటివ్ రోలా? అన్నది తెలియదు గానీ.. నాగ్ సహా దర్శకుడు అక్షయ్ ఆ పాత్రకు న్యాయం చేస్తాడని భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే అక్షయ్ కుమార్ కోలివుడ్ లో '2.0' తో లాంచ్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. అందులో పక్షిరాజు గా నటించి ప్రేక్షకుల మెప్పు పొందాడు. సౌత్ లో అక్షయ్ కి ఆ సినీమా గ్రాండ్ ఎంట్రీ గా నిలిచిన చిత్రంలా నిలిచింది. తాజాగా అక్షయ్ కుమార్ మరోసారి స్టార్ మేకర్ ప్రియదర్శన్ తో సినీమా చేయడానికి రెడీ అవుతున్నాడరు. దీంతో ఈ జోడీ 14 ఏళ్ల తర్వాత కలిసి చేస్తున్న చిత్రం ఇదే అవుతుంది.

అక్షయ్ హీరో కెరీర్ ఊపందుకోవడంలో 'హేరాఫేరి' చిత్రం కూడా ఒకటి గా నిలిచింది. దీన్ని ప్రియదర్శన్ తెరకెక్కించారు. ఇద్దరి కాంబినేషన్ లో అంత గొప్ప చిత్రం తెరకెక్కిన తర్వాత మళ్లీ 2010 లో 'కట్టా మిట్టా'తో కలిసి పనిచేసారు. ఆ తర్వాత మళ్లీ వాళ్లిద్దరు కలిసి పనిచేసింది లేదు. బాల్మీపుడే లో అక్షయ్ కుమార్...సౌత్ లో ప్రియదర్శన్ ఎన్నో సినీమాలు చేసారు గానీ...సక్సెస్ కాంబినేషన్ మాత్రం ఆ ఛాన్స్ ఇంత కాలం తీసుకోలేదు. విరాట్ - అనుష్క కిక్కిచ్చేలా.. ఈ నేపథ్యంలో దశాబ్దం తర్వాత మళ్లీ చేతులు కలుపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇది కామిక్ ఫాంటసీ చిత్రంగా తెరకెక్కుతుంది. విరోధం ప్రధానంగా హైలైట్ కానుంది. అక్షయ్ లో కామెడీ ట్రెండ్నిం ని బేస్ ఆధారంగా చేసుకుని ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇప్పటికే స్టోరీ కూడా సిద్ధమైనట్లు తెలుస్తోంది. సెప్టెంబర్ నుంచి రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలు పెట్టాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ఏకాకవూర్ నిర్మిస్తున్నట్లు సమాచారం.



డైరెక్టర్తో మాధురి దీక్షిత్ గొడవ

బా లీవుడ్ అందాల వెటరన్ నటి మాధురి దీక్షిత్ కెరీర్ జర్నీ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. నాలుగు దశాబ్దాలుగా చిత్ర పరిశ్రమలో సేవలందిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకూ ఎన్నో వైవిధ్యమైన చిత్రాలతో ప్రేక్షకుల్ని అలరించారు. నిర్మాతగానూ సత్తా చాటుతున్నారు. టెలివిజన్ హాస్ట్ గానూ మాధురి మార్గ్ పడింది. అయితే ఇటీవలి కాలంలో నటిగా కంటే నిర్మాతగానే ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపిస్తున్నారు. గతేడాది 'పంచక్' సినిమాని నిర్మించారు. 2024 లో మాత్రం ఎలాంటి సినిమాతో పరిచయం? అన్న సంగతి మాత్రం ఇంకా ఎక్కడా రివీల్ చేయలేదు. అయితే అప్పట్లో దర్శకుడు టీను ఆనంద్ తో మాధురి దీక్షిత్ గొడవ పడినట్లు వెలుగులోకి వచ్చింది. కానీ అప్పటి మీడియాలో ఈ వార్త పెద్దగా వైరల్ కాలేదు. దీంతో ఇది ప్రచారమా? లేక నిజంగా ఇద్దరి మధ్య గొడవ జరిగిందా? అన్న విషయంపై దర్శకుణ్ణి ప్రశ్నించగా ఆసక్తికర సమాధానం ఇచ్చారు.

ఇద్దరి మధ్య గొడవ జరిగిందని ఆయన అంగీకరించి షాక్ ఇచ్చారు. తాజాగా ఈ విషయం గురించి ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆయన మాట్లాడారు. 'అమితాబ్ -మాధురి దీక్షిత్ జంటగా 1989లో 'శనక్' చిత్రాన్ని మొదలు పెట్టా. కొంత భాగం షూటింగ్ చేసాం. కొన్ని కీకల సన్నివేశాలు డిమాండ్ చేయడంతో మాధురి దీక్షిత్ ని లో దుస్తుల్లో నటించమని కోరాను. అప్పుడు నా కండీషన్ కి మాధురి కూడా ఒప్పుకుంది. సెట్లో ఆ సన్నివేశాల చిత్రీకరణకు అంతా సిద్ధం చేసుకున్నాను. అయితే సరిగ్గా కెమెరా ముందుకొచ్చిన తర్వాతలో దుస్తుల్లో నటించనని ఇచ్చిన మాట వెనక్కి తీసుకుంది. దీంతో నేను సీరియస్ అయ్యాను. నా కండీషన్ ముందే చెప్పాను.. అగ్రిమెంట్ మీద సంతకం ఉంటుంది. ఇప్పుడు నటించనంటే ఎలా అని సీరియస్ అయ్యాను. అయినా ఆమె ఒప్పుకో లేదు. దీంతో ఆ సినిమా షూటింగ్ అప్పట్లో కచ్చుడు నిలిపివేసాం. ఆమె కారణంగా శనక్ సినిమా ఆగిపోయింది' అని తెలిపారు.



తమన్ ఆబదాల గురించి మణిశర్మ

వై ప్రేక్షకులకు సూపర్ హిట్ సాంగ్స్ అన్ని గుర్తుకొస్తాయి. ఒకప్పుడు స్టార్ హీరోల సినిమాలకు మణిశర్మ తప్ప మరో మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ పనిచేసే వారు కాదన్నట్లుగా ఆయన సంగీతం అందించారు. చిరంజీవి, బాలకృష్ణ ఎప్పుడు నాగార్జున, వెంకటేశ్ ఆ స్టార్స్ తోనే కాదు నేటితరం స్టార్స్ తో కూడా పనిచేశారు మణిశర్మ. ఆయన మ్యూజిక్ చేస్తున్నాడు అంటే సినిమా సగం హిట్ అని ఫిక్స్ అవుతారు. సినిమాలో సాంగ్స్ మాత్రమే కాదు మణిశర్మ బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ కి సెపరేట్ ఫ్యాన్ బేస్ ఉంటుంది. కథకు తగినట్లుగా బిజిఎం ఇవ్వడంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి అనిపించేలా చేసుకున్నారు మణిశర్మ. సింగిల్ పీస్ డ్రెస్ లో జగతి మేడం స్టన్నింగ్ అయితే ఈమధ్య మణిశర్మకు అవకాశాలు తక్కువ అయ్యాయి. యువ సంగీత దర్శకులు దూసుకెళ్తున్న ఈ టైం లో మణిశర్మకు పెద్దగా ఛాన్స్ లు రావట్లేదు. వచ్చిన ఆర కొర అవకాశాలతో మణి తన మార్గ్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మణిశర్మ డబుల్ ఇన్స్ట్రాల్ సినిమాకు మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే లేట్స్ట్ గా మణిశర్మ ఒక ప్రోగ్రాం లో పాల్గొన్నారు. అందులో భాగంగా అనంత శ్రీరామ్ అడిగిన ప్రశ్నలకు ఆయన సమాధానం ఇచ్చారు. తన కెరీర్ గురించి ఆడియన్స్ తో పంచుకున్న మణిశర్మ నేను మొదలు వయోలిన్ నేర్చుకున్నా.. తర్వాత పెద్దగా ఉందని కీ బోర్డ్ కూడా నేర్చుకున్నానని అన్నారు. అయితే మీకు పాట నచ్చకపోతే స్పీకర్ బాక్సులు

పగలగొడతారట అవునా అని అనంత శ్రీరామ్



అడిగితే.. ఆ తమన్ గాడు అన్నీ అబద్ధాలు చెప్పాడు. జీవితంలో ఒక్కసారే అలా చేశానులే అని నవ్వారు మణిశర్మ. ఇక కెరీర్ లో ఎంతోమంది సెలబ్రిటీస్ తో పనిచేయడం తన అధ్యాపకమంటూ చెప్పుకొచ్చారు మణిశర్మ. మణిశర్మ తనయుడు మహతి స్వర సాగర్ కూడా మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. ఛలో సినిమా నుంచి లాస్ట్ ఇయర్ చిరు నటించిన భోళా శంకర్ సినిమాకు అతనే మ్యూజిక్ అందించాడు. మణిశర్మ కూడా తన దూకుడు పెంచాలని చూస్తున్నారు. ఐతే ఒకటి రెండు ఛాన్స్ లు తప్ప ఆయనకు పెద్దగా సినిమాలు పడట్లేదు. మణిశర్మ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారంటే అందులో మెలోడీ కచ్చితంగా ఉంటుంది. మళ్లీ మణి శర్మ తిరిగి ఫాం లోకి రావాలని ఆయన ఫ్యాన్స్ కోరుతున్నారు. స్టార్ హీరోలు కూడా మణిశర్మకు మరో ఛాన్స్ ఇస్తే బాగుంటుందని అనుకుంటున్నారు.

బోయపాటి పవర్ ఫుల్ లైన్ హీరోలు ఎవరంటే?

రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ ప్రస్తుతం చేస్తున్న సినిమాల్లో కల్పి పై అంచనాలు తారాస్థాయిలో ఉండగా ఆ తర్వాత వస్తున్న రాజా సాబ్ మీద కూడా ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ డబుల్ అవుతున్నాయి. మారుతి డైరెక్టర్ లో ప్రభాస్ సినిమా అనగానే ఫ్యాన్స్ అంతా ముందు ఫైర్ అయినా చిన్నగా ఆ ప్రాజెక్ట్ మీద ఫోకస్ ఎక్కువ పెడుతున్నారు. ముఖ్యంగా లుంగిత్ వింటేజ్ ప్రభాస్ లుక్ ని చూసి వారెవా అనేవారు రెబల్ ఫ్యాన్స్. మారుతి మ్యూజిక్ తో ప్రభాస్ రాజా సాబ్ వస్తుందని తెలుస్తుంది. ఈ సినిమా డ్రిల్లర్ జోనర్ కథాశంకతో వస్తుందని తెలిసింది. అయితే సినిమాలో ప్రభాస్ మేకోవర్ ఫ్యాన్స్ ని సర్ ఫ్రీజ్ చేస్తుందట. అంతేకాదు క్యారెక్టరైజేషన్ డైలాగ్స్ అదిరిపో తాయని టాక్. ఈమధ్య వచ్చిన సినిమాల్లో ప్రభాస్ లో కామెడీ యాంగిల్ మిస్ అయ్యింది. అఫ్టర్స్ అలాంటి కథలు పడ్డాయి. సో ప్రభాస్ లో ఉన్న ఆ కామెడీ యాంగిల్ ని మారుతి మరోసారి వాడుకున్నాడట. రాజా సాబ్ లో క్యారెక్టరైజేషన్ డైలాగ్స్ రెబల్ ఫ్యాన్స్ ని బీభత్సంగా అలరిస్తాయని అంటున్నారు. అనుష్క కిక్కిచ్చేలా.. ఇక ఈ సినిమాలో మరో హైలైట్ అయ్యే అంశం విజువల్ ఎఫ్ఫెక్ట్. గ్రాఫిక్స్ తో ఈ సినిమాను మ్యూజిక్ చేస్తున్నారని తెలుస్తుంది. సినిమా హోర్రర్ డ్రిల్లర్ అప్పీల్ తో వస్తుం డగా అందుకు తగిన విజువల్స్ అద్భుతంగా ఉంటాయని తెలు స్తుంది. సినిమా సెకండ్ హాఫ్ లో ట్విస్టులు అదిరిపోతాయట. ప్రీ క్వెమాక్స్ యాక్షన్ సీన్స్ కూడా వీర లెవెల్ లో ఉంటాయని తెలుస్తుంది. రాజా సాబ్ సినిమాలో మాళవిక మాహిషాసన హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా ధమన్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్నారు. ప్రభాస్ రాజా సాబ్ తో మారుతి కూడా పాన్ ఇండియా డైరెక్టర్ గా ప్రమోషన్ అందుకోవాలని చూస్తున్నాడు. పాన్ ఇండియా వైడ్ గా ఉన్న ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ కి నచ్చేలా రాజా సాబ్ ఉందంటే మాత్రం మారుతి రేంజ్ కచ్చితంగా పెరిగినట్టే అవుతుంది. రాజా సాబ్ ని వచ్చే సంక్రాంతికి రిలీజ్ ప్లాన్ చేయాలని మేకర్స్ ప్లాన్. ఐతే సంక్రాంతి కన్నా ఈ ఇయర్ డిసెంబర్ లో రిలీజ్ చేస్తే టెటర్ అని రెబల్ స్టార్ ఫ్యాన్స్ కోరుతున్నారు. 2025 సంక్రాంతికి ఆల్రెడీ మోగాస్టార్ చిరంజీవి విశ్వంభర రిలీజ్ లాక్ చేయగా నాగార్జున కూడా మరో సినిమాతో వస్తాడని టాక్. 2025 పొంగల్ ఫైట్ కూడా ఆసక్తి కలిగించేలా ఉందని తెలుస్తుంది.



కల్ బొమ్మకి అతి పెద్ద సవాల్



బాల్ వీవుడ్ లో తెలుగు సినిమాలు రిమేక్ అయి హిట్టైన సినిమాలు చాలానే ఉన్నాయి. డబ్బింగ్ రూపంలోనూ టాలీవుడ్ సినిమాలు అక్కడి ప్రేక్షకుల్ని బాగాలే అల రించాయి. అయితే కొంత కాలంగా తెలుగు సినిమాలకు అక్కడ సక్సెస్ రేల్ తగ్గింది. ఈ మధ్య కాలంలో రిలీజ్ అయిన సినిమా ఫలితాలే మేకర్స్ ని కంగారు పెడుతున్నట్లే కనిపిస్తోంది. 'అర్జున్ రెడ్డి' హిందీ లో 'కబీర్ సింగ్' గా రిమేక్ అయి మంచి విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. సింగిల్ పీస్ డ్రెస్ లో జగతి మేడం స్టన్నింగ్ అదే నమ్మకంతో ఇక్కడ ఖాక్ బస్టర్ అయిన చిత్రాలు కొన్ని అక్కడ రిమేక్ అయ్యాయి. కానీ వాటి ఫలితాలు మాత్రం ఏమంత ఆశాజనకంగా కనిపించలేదు. నాని నటించిన 'జెర్నీ'.. 'బస్నీ'

నటించిన 'అల వైకుంఠ వరములో'.. అంతకు ముందు 'హిట్' సినిమాలు హిందీలో రిమేక్ అయ్యాయి. కానీ అక్కడ మాత్రం అంచనాలు అందుకోవడంలో విఫలమయ్యాయి. ఇప్పుడేదే టెన్షన్ 'బేబి' టీమ్ ని సైతం వెంటాడుతున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఇటీవలే ఈ చిత్రాన్ని బాలీవుడ్ లో రిమేక్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. అందులో హీరో.. హీరోయిన్.. నటీనటులు మారుతున్నారు తప్ప మిగతా టీమ్ అంతా ఇక్కడి వారే. సాయి రాజేష్ దర్శకత్వంలోనే రిమేక్ అవుతోంది. 'కల్ బొమ్మ' అనే టైటిల్ ని కూడా రిజిస్టర్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. తెలుగులో ఈ సినిమా పెద్ద విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా చిన్న సినిమా గా రిలీజ్ అయి వంద కోట్లకు

పైగా వసూళ్లని సాధించింది. దీంతో ఈ సినిమా నిర్మాతలు బాగా లాభపడ్డారు. అదే నమ్మకంతో ఇదే కంటెంట్ ని హిందీకి తీసుకెళ్లి అక్కడ సక్సెస్ అందుకోవాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. కానీ తాజా వైఫల్యాల్ని 'బేబి' టీమ్ ని కాస్త ఆందోళనకి గురి చేస్తున్నట్లు ఫిలిం సర్కిల్స్ లో టాక్ నడుస్తోంది. ఇక్కడ హిట్ అయిన సినిమాలు అక్కడ ఎందుకు పోయినట్లు? మన సినిమాకి అలాంటి పరిస్థితి ఎదురవుతుందా? ఒకవేళ అలాంటి నెగిటివ్ వస్తే దాన్ని ఎలా అధిగమించి ముందుకు వెళ్లాలి? అన్న దానిపైనే మేకర్స్ సీరియస్ గానే ఆలోచన చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఏది ఏమైనా ముందు చూపు మంచిదే.

బరిలోకి లైగర్ బ్యూటీ సోదరుడు

అవును.. లైగర్ బ్యూటీ అనన్య పాండే తన సోదరుడిని బరిలో దించుతోంది. చాలా మంది నటవారసుల తరహాలోనే ఇప్పుడు అనన్య సోదరుడు అహాన్ వెండితెరకు పరిచయం అవుతున్నాడు. అందం చందంలో ఏ టాప్ హీరోకి తగ్గని ఈ యువకుడు ఏ మేరకు రాణిస్తాడు? అన్నది అటుంచి ఇప్పుడు మరోసారి అనన్య పాండే హెడ్ లైన్స్ లోకొస్తోంది. అనన్య పాండే కజిన్ అహాన్ పాండే మోహిత్ సూరి తెర కెక్కిస్తున్న ప్రేమకథా చిత్రంతో బాలీవుడ్ కి అడుగుపెట్టనున్నాడు. దీనిని యువ్ రాజ్ ఫిల్మ్స్ సమర్పిస్తోంది. తాజా కథనాల ప్రకారం, అహాన్ 5 సంవత్సరాల నుండి హీరోగా తెరంగేట్ర ప్రాజెక్ట్ కోసం ప్రయత్నాల్లో ఉన్నాడు. లో జగతి మేడం స్టన్నింగ్ ఐడెళ్ క్రితం టాలెంట్ ఏజెన్సీతో సంతకం చేసిన అహాన్ ఆదిత్య చోప్రా మార్గదర్శకత్వంలో విస్తృతమైన శిక్షణా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నాడు. బ్రేడ్ ప్రకారం.. అహాన్ని ఆదిత్య చోప్రా వ్యక్తి గతంగా సంవత్సరాలుగా తీర్చిదిద్దారు. అతడు తన క్రాష్టు మెరుగుపరచుకోవడంపై దృష్టి పెట్టడానికి అసిస్టెంట్ గా జాయిన్ అయ్యాడు. పరిశ్రమకు అహాన్ పాండే లాంచ్ అతి పెద్ద అరంగేట్రం కానుందని సమాచారం. అతడిని ఒక

స్టార్ గా మలిచే ప్రయత్నాల్లో ఉంది. అతడు సైన్ చేసిన భారీ ప్రాజెక్ట్ కి మోహిత్ సూరి లాంటి ప్రతిభావంతుడు తెరకెక్కిస్తుండడం ఆసక్తిని పెంచుతోంది. పైగా ఇది ప్రేమకథా చిత్రం కావడంతో యూత్ లో అంచనాలేర్పడుతున్నాయి. అహాన్ మోహిత్ పర్యవేక్షణలో పనిచేశాడు. ఆడిషన్స్ సహా పలుమార్లు స్క్రీన్ టెస్ట్ తో మోహిత్ అతడిని నిలబెట్టాడు! మోహిత్ పెద్ద తెరపై హీరోగా నిలదొక్కుకునే చర్చి కలిగి ఉన్న ఒక ఫ్రెష్, యువకుడిని కోరుకున్నాడు. అహాన్ సామర్థ్యంపై అతడికి నమ్మకం ఉంది. అందుకే ఎంపిక చేసుకున్నాడు. ఇంకా పేరు పెట్టని ఈ చిత్రం ఈ ఏడాది చివర్లో సెట్స్ పైకి వెళ్లనుంది. అహాన్ పాండే ఎవరు? అహాన్ అనన్య పాండే కజిన్.. చుంకీ సోదరుడైన చిక్కి పాండే - డీన్ పాండేల కుమారుడు. ప్రసిద్ధ ఫోటోగ్రాఫర్ దర్శకుడు ఐవోర్ మెక్రేని వివాహం చేసుకున్న అలనా పాండే అహాన్ కి సోదరి. అహాన్ తన బాలీవుడ్ అరంగేట్రం కంటే ముందు ది రైల్వే మెన్, ఫ్రీకీ అలీ, రాక్ ఆన్ 2 వంటి సినిమాలకు ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా పనిచేశాడు.



విలన్ గానా...?



యాని మల్ సినిమా తో చాలా కాలం తర్వాత భారీ ఖాక్ బస్టర్ దక్కించుకున్న బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ రణబీర్ కపూర్ ప్రస్తుతం సంజయ్ లీలా భస్నాలీ దర్శకత్వంలో ఒక భారీ సినిమాను చేస్తున్నాడు. ఆలియా భట్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో విక్రీ శాశల్ కీలక పాత్రలో కనిపించబోతున్నాడు. భారీ చిత్రాలకు పెట్టింది పేరు అయిన సంజయ్ లీలా భస్నాలీ ఈ సినిమాను యుద్ధం నేపథ్యంలో రూపొందిస్తున్నాడు. ఒక వైపు యుద్ధం మరో వైపు రొమాంటిక్ డ్రామాగా ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. బాలీవుడ్ మీడియా వర్గాల సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమాలో రణబీర్ కపూర్ నెగటివ్ పేడ్స్ ఉన్న పాత్రలో

కనిపించబోతున్నాడట. గ్రే పేడ్ పాత్ర అప్పడంతో అద్భుతమైన నటనకు స్కోప్ ఉంటుందట. తద్వారా ఈ సినిమా తో కచ్చితంగా రణబీర్ కపూర్ మరోసారి నటుడిగా తనను తాను నిరూపించుకోవడం ఖాయం అంటున్నారు. ఈ సినిమాను 2025 క్రిస్మస్ వరకు రెడీ చేసి ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు వచ్చే విధంగా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. సాపరియా సినిమాతో రణబీర్ కపూర్, సంజయ్ లీలా భస్నాలీ హిట్ కొట్టారు. మళ్లీ ఇన్నాక్ష తర్వాత వీరి కాంబోలో సినిమా రాబోతుంది. విక్రీ శాశల్ ఈ మధ్య కాలంలో వరుసగా హిట్స్ దక్కించుకుంటున్నాడు. దాంతో ఈ సినిమా ఆయనకు మరో విజయాన్ని తెచ్చి పెట్టడం ఖాయంగా ఫ్యాన్స్ నమ్మకంగా ఉన్నారు.



ఎర్రచీర

ఫోటోలు: హర్షవర్ధన్

www.suryaa.com

cinema@suryaa.com

సినీమా ప్రత్యేక అనుబంధం

సూర్య చిత్ర

ENTERTAINMENT UNLIMITED

జాన్వికపూర్

